IV.2.2.1.2 Redna veza RLC elemenata, R=10 @, L=10mH i C=500 4F, prikljucena je na
napon U =100 V. Napisati izraz za trenutnu vrednost struje ako je #= 100 Hz.

Resenje:
Ova vrsta zadataka moze se rediti u realnom ili u kompleksnom domenu. Redimo zadatak u
kompleksnom domenu.

Kruzna ucestanost je:
o=21f=27-100Hz=628 5"

Reaktansa ove redne veze je:
X:XL—XC:mi—i:6285‘1-10-10‘3H- L =6,282-31802=312.
oC 628s™.500-10° F

Primetimo da je ova veza preteZno induktivnog karaktera posto je reaktansa pozitivna.
Kompleksni izraz za impedansu je:
Z=R+jX=10Q+;7310=(10+/31)K.
Prema Omovom zakonu struja kroz ovu rednu vezu je:
U 100V 100V 10-,731 100V-(10-s31) 10- /31

I=2%-= - - gl - ) _100. Ll
=T Z [10+310 @0+, 310 10-731 @0+ 31)10- /31 10% 13,12
_100.19-731 o _go1(10- j3,1)A.

109,61

Odredimo izraz za trenutnu vrednost struje:

Re[Z/]-0,91-10A i Im[Z]--0,91-31A, Ima 10

_ |ra? 217 -/ , 2 (. , 2 _ »—>
I=\Re’[7]+Im?[I] =(0,91-10 A}’ +(-0,91-31A) = 0 o= 03rad : Re
=0,91y(10 AY +(3,1 A’ =0,91,/109,61 A> =952 A, { |
[ — 311
I, =I42=952A.V2=13,47A, I
w = arctg H—a ctg— A —arctg(—0,31)- Slika 1v.2.2.1.2.1
v =-0,3.

i(t)= I sin(ot +y)=13,47sin(628¢ —0,3)A.



